

ПРОЕКТИРОВАНИЕ САЙТА ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ БУХГАЛТЕРИИ

Плотников С.А., студент

г. Бирск, ФГБОУ ВПО Бирский филиал БашГУ

У многих организации должен быть свой сайт, посредством которого они могут предоставлять полезную информацию для клиентов. Он должен быть понятен не только работникам организации, но и посетителям которые будут на него заходить.

В настоящий день сайты разрабатываются двумя основными методами:

– С помощью CMS;

– С помощью языков программирования.

Подробнее рассмотрим каждый из методов. CMS - это система управления содержимым, которая представляет собой шаблонное приложение, в котором человек может создать шаблон сайта за несколько дней.[1] Также сайт можно создать при помощи языков программирования, таких как PHP[2], JavaScript и с использованием

Проектирование сайта централизованной бухгалтерии

Автор: Плотников С.А.
22.04.2018 15:14 -

языков разметки HTML [3] и CSS [4].

С сайтом работают определенные люди, главный из которых администратор сайта, который имеет полный доступ к любой информации хранящийся на сайте или в базе данных сайта. Администратор сайта поддерживает работоспособность сайта, и расширять его, администратор выдает права редактора для работы с новой информацией.

...

ПОЛНЫЙ ТЕКСТ ВО ВЛОЖЕНИИ